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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено всього 90 

академічних годин (3 кредити ЕCTS), у т .ч. аудиторних – 56 години (лекції –14, 

практичні заняття – 28), самостійна робота здобувачів – 48 годин. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язковий освітній компонент «Основи фахової підготовки» базується на 

знаннях загальної біології, екології, географії та інших загальних дисциплін. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Курс спрямовано на те, щоб розкрити студентам суть спеціальності, місце 

бакалавра лісового господарства у функціюванні та подальшому розвитку галузі. 

Висвітлюються основні етапи розвитку лісового господарства, місце лісової науки, 

вклад видатних вчених лісівників у розвиток лісівничих знань. 

Допомога вчорашнім абітурієнтам швидко адаптуватись до умов життя закладу 

вищої освіти. Студенти вивчають свої права та обов’язки, знайомляться зі 

специфікою роботи університету, формами навчальної роботи, основними 

документами, які регламентують навчання у Білоцерківському національному 

аграрному університеті та опановують навички планування бюджету часу. 

Здобувачі вищої освіти знайомляться з виробничою діяльністю лісових 

господарств, організацією їх праці, певними виробничими процесами. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання – формат face-to-face із застосуванням мультимедійних 

засобів. У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft 
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Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії. 

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у  практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ФК 12. Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної 

цінності, що забезпечує умови проживання людства, особиста відповідальність за 

стан довкілля на місцевому, регіональному, національному і глобальному рівнях.. 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 3. Проводити літературний пошук українською та іноземними мовами і  

аналізувати отриману інформацію. 

ПРН 4. Володіти базовими гуманітарними, природничо-науковими та 

професійними знаннями для вирішення завдань з організації та ведення лісового 

господарства. 

ПРН 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та формувати етичні засади 

співпраці в колективі 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Організація освітнього процесу в БНАУ 

Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Наукові основи 

лісознавства. 

Тема 1.2. Історія створення БНАУ. Організація освітнього процесу на 

освітній програмі Н4 Лісове господарство.  

 

Змістовий модуль 2. Лісове господарство України і Сіту. 
Тема 2.1. Ліс як природне явище і природна екосистема 

Тема 2.2. Історія розвитку лісового господарства України 

Тема 2.3. Лісове господарство України і Світу 

 

Змістовий модуль 3. Загальні тенденції та проблеми в лісовій галузі 

України і Світу. 

Тема 3.1. Ведення лісового господарства в умовах Глобальних змін клімату. 

Тема 3.2. Проблеми збереження біорізноманіття лісів України і Світу. 

Методи навчання Розкриття навчального матеріалу з візуальним поясненням; дискусійне 

обговорення проблемних питань; виконання практичних та науково-дослідних 

завдань індивідуально або в групах; доповіді; презентації; есе. 

Політика курсу  Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до конструктивної 

критики. 

 Виконання завдань, передбачених програмою, з дотриманням дедлайнів. 

 Відпрацювання пропущених занять ― відповідно до графіку консультацій 

викладача. 

 Порушення принципів академічної доброчесності ― підстава для 

негативного оцінювання роботи здобувача. 
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 Методи і критерії оцінювання ― підсумковий контроль навчальної 

діяльності студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та 

рубіжного контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. 

Результати заліку оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. 

Поточний та рубіжний контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати 

оцінювання здобувача виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які 

автоматично переводяться у 100-бальну шкалу відповідно до розподілу балів за 

окремі види робіт. Максимально можлива кількість балів: практичні заняття – 30; 

самостійна робота – 30, рубіжний контроль – 40. 

 Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній 

освіті здійснюється відповідно до чинного Положення 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita

_2024.pdf. 
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О. Кагало, О. Лобачевська.  Львів: Простір-М, 2022.  55 с. URL: 
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